

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ДГ „ЗОРА“, ГР. ДУПНИЦА

ПРОТОКОЛ №2

Дупница, 09.12.2021

Днес, 09.12.2021 г., се проведе заседание на Обществения съвет към ДГ „Зора“, град Дупница. На заседанието присъстваха всички 5 членове.

Заседанието се ръководи от председателя – Мая Караджова.

На събранието присъства директорът на детската градина Антонина Кирова.

Заседанието се проведе при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Представяне на проекта на бюджета на ДГ „Зора“, град Дупница за 2022 година.
2. Празничен календар на детската градина, свързан с предстоящите коледни празници. Работно време на детската градина по време на празниците.

По първа точка от дневния ред думата бе дадена на госпожа Антонина Кирова, директор на детската градина, която запозна присъстващите с проекта на бюджет 2022 на детската градина. Тя обърна внимание на това, че бюджетът е изготвен по утвърдена от кмета цифра, която включва субсидия. Дадени са натурални показатели, на базата на които е утвърден бюджета. Разпределението на бюджета по тримесечия е изготвен на базата на проценти, както се получава субсидията, а именно – 30% за първо тримесечие, 25% за второ и четвърто и 20% за трето тримесечие.

Думата бе дадена за изказвания.

Такива не последваха и се пристъпи се към гласуване. С 5 гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, бе взето следното

РЕШЕНИЕ:

Общественият съвет приема проекта на бюджет 2022 на ДГ „Зора“, гр. Дупница за учебната 2021/2022 година.

По втора точка от дневния ред, госпожа Антонина Кирова съобщи, че коледните тържества в детската градина ще се проведат, като бъдат поканени актьори, които ще забавляват децата. Децата от отделните групи няма да бъдат събирани на едно място. Актьорите ще минават във всяка група поотделно, като се спазват всички противоепидемични мерки и се извършва необходимата дезинфекция.

След това се премина към обсъждане на работното време на детската градина между почивните дни за Коледа и Нова година. Госпожа Кирова обясни, че обичайно в тези дни, в детската градина има много малко деца, в повечето случаи дори под 5. Затова учителите по групи ще направят проучване и ако има деца, които ще посещават детската градина в този период, ще бъде отворена една дежурна група за децата от всички сгради в основната сграда на ул. „Клисура“ №2. Ако няма деца, заявили желание за присъствие, то детската градина няма да работи.

Думата бе дадена за изказвания.


След проведена дискусия, се премина към гласуване. С 5 гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, по втора точка от дневния ред се взеха следните

РЕШЕНИЯ:


Общественият съвет одобрява празничния календар на градината.

Общественият съвет приема план- графикът за работа в дните между Коледа и Нова година.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието – закрито.

Протоколист:

/Цветанка Спасова/

Председател:

/Мая Караджова/